

翠林家書

各位家長：

2011 至 2012 年度開課已接近兩個月了，相信大部份同學都適應了新的學習，尤其是新生們，他們在老師的悉心照顧與教導下，個個都喜歡學習生活，以我所知，絕大部份都已渴望「返學」呢！

大家應該不會忘記學校於七月獲頒行政長官卓越教學獎，於九月廿二日明報更刊登了學校獲獎專輯，讓社會人士更了解學校在教學上之成就。再者，五位獲獎老師更獲香港教育學院委任為「教育顧問」並於 10 月 8 日接受教院校長張炳良教授頒授委任狀。

本年度法團校董會第一次會議已於 10 月 18 日召開，會前更已進行了家長及教員校董選舉。本屆家長校董由黃耀榮先生及張漢蓮女士（替代校董）連任，而教員校董則選出陳鎮雄副校長為教員校董而謝潔玲主任為替代校董。

最近有家長反映學生常被蚊釘咬，校方經查察後，決定把其中一部滅蚊機更換全新型號以加強滅蚊功能，在此再次呼籲家長，如 貴子弟屬「野蚊一族」的話，請每天替學生貼上驅蚊貼以收雙重保護之效。

本年度全新之職業治療服務已經開始，學校為了保障學生安全，將於多用途室安裝閉路電視系統，而工程即將於十月底動工。

一直以來學校都以開放的態度接受各方意見，務使學生學習更有成效，而家長之意見最為寶貴，所以學校繼續歡迎家長提出建議及意見！

聖誕節快將來臨，在此預祝各位聖誕節快樂，新年進步！

匡智翠林晨崗學校長

林廣權謹啟

二零一一年十月二十一日